
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 8 de febrero, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 1 de febrero de 
2012. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 241/09 de D. Fernando Galea Ramos. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, para aprobar el Certificado Final de Obras de construcción de 
paso sobre el Arroyo del Choco, para acceso a parcelas, sitas en Pago Tehigo. 

 3.2.- Número 751/11 de D. David Campos de la Rosa. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de ampliación de vivienda en planta 
atico, según proyecto, en c/ Saetero Manuel El Chipio, núm. 2. 

 3.3.- Número 946/11 de D. Juana Mª Bergalo Laynez. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de 
trastero para garaje y reforma de fachada, según proyecto, en c/ Carlos III, núm. 1-A. 

 3.4.- Número 28/09 y 23/10 CB-UR de Dejapana, S.L. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma de kiosco-
bar, según proyectos, en parcela G-Escuela, junto al campo de golf en Costa Ballena. 

 3.5.- Número 138/09 Aperturas de D. Carlos Jesús Ruiz-Mateos Fernández. 
Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de 
devolución de cantidades entregadas en concepto de garantía y prestación 
compensatoria, como consecuencia de la construcción de edificación para la instalación 
de fabricación de quesos, en parcela 94, del polígono 16. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 



 
 
 
 
 
 
 
 4.1.- Número 14/10 de D. José Sevillano Díaz. 
 4.2.- Número 66/10 de D. Antonio Lozano Pavon y Dª Teresa Preston. 
 4.3.- Número 85/10 de D. Pedro Luis Gonzalez Fernandez. 
 4.4.- Número 8/11 de D. José Bejarano Flores. 
 4.5.- Número 36/11 de D. Manuel Ortega García. 
 4.6.- Número 38/11 de D. José Antonio Jiménez Ruiz. 
 4.7.- Número 41/11 de D. Miguel Alvarado Rebollo y Maderbrick, S.L. 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, para la resolución de recurso 

interpuesto por D. José Pastoriza Rabanal, en representación dela entidad mercantil 
EDESUR, S.L., contra acuerdo de Junta de Gobierno Local de 20 de julio de 2011. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para aprobar el texto del Convenio de 

Colaboración a suscribir entre el Ayuntamiento de Rota y la empresa agroalimentaria El 
Bucarito, S.L. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Compras, para la adquisición de 

materiales para la limpieza de oficinas, edificios e instalaciones municipales. 
  
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para aprobar la prórroga 

del contrato de servicio de guardería municipal, sita en c/ Benito Perez Galdós. 
 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar el presupuesto 

de gastos para llevar a cabo las actividades recreativas incluidas dentro del Programa 
“Ciudadades ante las Drogas”, denominado “Drogas Aparte”, para la prevención del 
consumo de drogas en la población juvenil. 

  
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento, para modificar el Proyecto de 

Adquisición de Bienes y Derechos necesarios para la ejecución del Sistema General de 
Comunicaciones VN1. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Transportes, para aprobar la revisión de las 

licencias del Servicio de Autotaxis. 
 
12º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expedientes de 

reclamación de responsabilidad patrimonial, instruidos a instancias de: 
 



 
 
 
 
 
 
 
 12º.1.- Dª Cecilia Cruces Fernández, interesando indemnización por daños ocasionados 

tras sufrir caída en Avda. de la Libertad. 
 12º.2.- Dª Balbina Marin Clavero, interesando indemnización por daños ocasionados 

tras caída en Plaza San Roque. 
 12º.3.- Dª Raquel Aguilera Garrido, interesando indemnización por daños ocasionados 

tras caída en Plaza San Roque. 
 12º.4.- D. David Marrufo Soriano, interesando indemnización por daños sufridos en su 

vehículo como consecuencia de desperfecto existente en la calzada  de la c/ Gravina.. 
 12º.5.- Dª Marta Bernal Helices, interesando indemnización por daños ocasionados tras 

caída tras introducir el pie en un socavón. 
 12º.6.- Dª Manuela Curtido Carmona, interesando indemnización por daños ocasionados 

por caída a la altura de los núms. 6 y 8 de la c/ Madrid, tras introducir el pie en un 
agujero existente en el asfalto. 

 12º.7.- Dª María Morales Santamaría, interesando indemnización por daños 
ocasionados tras caída en c/ Figueroa Pedrero. 

 12º.8.- Dª Ascensión Ramos Rizo, interesando indemnización por daños ocasionados 
tras caída en c/ Ecija, esquina con Avda. Sevilla. 

 12º.9.- D. José Joaquin Infante García, interesando indemnización por daños 
ocasionados tras caída a la altura del núm. 13 de la c/ Ruben Darío. 

 
13º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para aprobar la legalización del Centro de 

Acogida y Refugio de Animales de Compañía. 
  
 ASUNTOS DE INTERVENCION  
 
14º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 12 de las obras de Proyecto de 

Reordenación y Ampliación de Complejo Polideportivo Municipal. 
 
15º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 3 de febrero de 2012 
EL SECRETARIO GENERAL, 


